

ПРЕМИЯ

Юлия МИХИЕНКОВА. Фото uanregion.ru



ДЕЙСТВУЙ САМ, ВДОХНОВЛЯЙ ДРУГИХ

В Ярославле прошло награждение победителей и призеров регионального этапа Международной премии #МЫВМЕСТЕ.

Всего на конкурс в этом году поступило 108 заявок от лидеров объединений, волонтеров, организаторов добровольческой деятельности.

Победителями и призерами регионального этапа Международной премии #МЫВМЕСТЕ стали проекты и

реальная возможность получить помощь и поддержку со стороны коллег, общестственности, представителей бизнеса и руководства региона.

В заключение своего выступления она пожелала всем успешного участия в финальном – федеральном – этапе конкурса, итоги которого будут подведены

ры, ноутбуки и планшеты и передают их нуждающимся. За пять лет количество гаджетов, рожденных к жизни и переданных тем, кому они очень нужны, превысило пятьсот штук.

Теперь проекту будет оказана поддержка со стороны правительства региона в части логистики и налаживания контактов с предпринятиями, которые могут передать нуждающимся старую и пришедшую в негодность технику.

Победители и призерами

Всего на конкурс в этом году поступило 108 заявок от лидеров объединений, волонтеров, организаторов добровольческой деятельности.

Победителями и призерами регионального этапа Международной премии #МЫВМЕСТЕ стали проекты и участники в нескольких номинациях: «Наставник года», «Волонтер года», «Поступок года», «Помощь людям», «Страна возможностей», «Территория для жизни», «Обучение служением», «Ответственный бизнес», «Социальный предприниматель», «Муниципальное образование», «МЫ ВМЕСТЕ – РОССИЯ».

Заместитель председателя правительства Ярославской области Вера ДАРГЕЛЬ приветствовала присутствующих на церемонии награждения от имени губернатора Михаила Евраева:

– Добровольчество – это не работа, это смысл жизни. Желание помогать у русского человека в крови, это одна из базовых ценностей. Очень приятно, что в нашем регионе представлены практически все направления добровольчества и волонтерства, причем с участием как молодежи, так и людей самых разных возрастов.

Вера Даргель отметила также, что участие в конкурсе на соискание премии #МЫВМЕСТЕ – это не только возможность выйти со своим проектом на принципиально иной уровень, но и признание важности усилий, прилагаемых всеми командами и их командами, а также

реальная возможность получить помощь и поддержку со стороны коллег, общественности, представителей бизнеса и руководства региона.

В заключение своего выступления она пожелала всем успешного участия в финальном – федеральном – этапе конкурса, итоги которого будут подведены 5 декабря.

Среди награжденных – и молодежь, и уже состоявшиеся предприниматели, политики, гражданские активисты.

Некоторые из них представили свои проекты на церемонии награждения.

Так, победитель в номинации «Наставник года» Алена ЩЕРБАКОВА поделилась историей создания инклюзивного волонтерского отряда «Доброволец»:

– В него входят 24 человека с ограниченными возможностями здоровья, 6 из которых являются «серебряными» волонтерами, и это именно то, что делает наше социальное движение уникальным. Они помогают участникам СВО, принимают участие в социальных акциях, проводят мастер-классы, помогают приютам.

Роман Мирошниченко презентовал акцию «Компьютеры нуждающимся». Еще в 2020 году ярославский предприниматель создал проект «ДарИТ», в рамках которого ремонтирует вышедшие из строя компьюте-

ры, ноутбуки и планшеты и передает их нуждающимся. За пять лет количество гаджетов, возвращенных к жизни и переданных тем, кому они очень нужны, превысило пятьсот штук.

Теперь проекту будет оказана поддержка со стороны правительства региона в части логистики и налаживания контактов с предпринимателями, которые могут передать нуждающимся старую и пришедшую в негодность технику.

Победу в номинации «МЫ ВМЕСТЕ – РОССИЯ (18+)» в категории «Организация, команда 18+» одержал проект телеканала «Первый Ярославский» под названием «СВОи люди». В его рамках представлены живые, настоящие, человеческие истории, так или иначе связанные с СВО.

Овациями приветствовали победителя регионального этапа Премии в специальной номинации «Поступок года», ярославца Алексея Осанушкова, который 22 марта вывел из-под огня и спас более ста человек во время нападения террористов в «КРОКУС СИТИ ХОЛЛЕ». А в понедельник, 30 сентября, стало известно, что за свою самоотверженность Алексей удостоен благодарности Президента России Владимира Путина.

Символично, что по дате проведения мероприятия совпало с традиционным региональным Молодежным форумом, участниками которого стали около 500 представителей общественных организаций и сообществ, специалистов отрасли, участников федеральных проектов, авторов инициатив, победителей грантовых конкурсов Росмолодежи и всероссийских проектов. Ведь молодежь и волонтерство сегодня неразрывно связаны.

